TecTol — Tabnuua ymHOXeHua 4
KNnacc C oTBeTaMu

TecToBble 3apaHus ana 4 kKnacca no teme: Tabnuua ymMHOXeHuUS.

I'Ipaanbelﬁ BapuMaHT O0TB€Ta OTMe4YeH 3HaAaKOM +

1. 7x.=63
a. 9 +

b. 5 -

c. 12 -
d. 7 -

2. .x4=32
a. 3 —

b. 9 —

c. 8 +

d. 6 —

3. 40_8=
a. 7 —

b. 2 —

c. 6 —

d. 5+

4. 5x4=,.
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. 40 —

. 20 +

. 28 —

. Kak HanTu metopom peneHus

.4 2=2 +

.4 1=4 —

.2 4=% —

.1 4=y —

. 3%..=18

. 10 —

. :110=10

. 121 —

. 64 —

. 49 —

KOJIN4eCTBO SA6N0K?



d. 100 +
8. 5x..=50

a. 10 +

9. 4x3=.
a. 14 —
b. 20 —
c. 12 +
d. 18 —

Tect 10. ..x10=60

12. 7_0=..



a. 0 —

b. HeT oTBeTa +

c. 7 —

c. 80 —

d. HeT oTBeTa —

16. 3x..=21

a. 9 —

b. 7 +



19. 9x0=..

a. HeT oTBeTa —

b. 9 —

c. 0 +

d. 90 —

Tect-20. 6x5=..

a. 30 +

b. 60 —

c. 40 —

d. 50 —



21. .x6=12

a. 560 +

c. 64 —

d. 72 —

a. 16 —

b. 24 +

d. 40 —

24. 9x..=81

a. 10 —



27. 7x6=..

b. 40 —

28. 2x..=18



d. 7 —
TecT_30. 5x9=.
a. 35 —
b. 25 —
c. 45 +

d. 50 —



